o RS S T 5E

/R

wEAAR 1R X =
A =| K 4

1 Sé7 + 7 = 21 | 3,000 + 60 =
2 | 444 + & = 2| 738 + 4/ =
3 /40 + 2 = 23| 8,476 = T4 =
4 /26 =77 = 24 | 2,485 +~ &85 =
5| /23 + 3= 25| 7,2/6& 746 =
6 | 754 + 2= 26| 72,825 ~ 78 =
11 /7,095 + 38 = 21 | 3/.87% ~ 74 =
8 | &40 + 2 = 28| 23,3859 + 47 =
9 3,/ 60 + % = 2| /8,8/5 85 =
10 43346 - & = 0 | 3/,324 + 4/ =
M| /7,084 + 2 = NN | 22,0/7 =789 =
12| 8,9/6 + & = 2| s5,6/76 /08 =
13| 432 + 4 = B /8,750 875 =
14| 3,448 - & = M| 3/,324 + 76% =
15 /828 + 2 = 3B | 27,200 + 320 =
16| /,26% 79 = 6| /06,602 ~ 327 =
17 /,230 + 4/ = 31| /43,007 ~ 453 =
18 2,746/ + 63 = 8| 280,000 ~ &785 =
19 /,683 + 57 = | //,66% + /08 =
20 | 4,420 -85 = 40| 753,304 + T4 =

YR T BIEABEIER

KERA AR A B > TRV AL, EAIZATLET,

MY AXTT, VAT IR THE L TLEEY, USRI URNTERWGEAIL, /—MIEEEXEFEL LD,
BT, FIRIM- 211X Adobe Reader TREE F 8~4fRERE HE £7/-F B & ARIZFI AL E Y,

PRE
1 63 |11 542 |21 50 31 29
2 14 |12 986 |22 18 32 52
3 70 |13 108 |23 14 33 18
4 18 |14 431 24 29 34 41
5 41 15 764  [25 96 35 85
6 378 |16 16 (26 971 36 326
1 219 [17 30 |27 431 37 219
8 320 |18 47 128 497 38 320
9 790  [19 29 129 219 39 108
10 942 |20 52 130 164 40 986




REFE
% 562 Prig R B &
R
wE AR 1R X
A =| K 4
1 SHY + & = 21| S8,/688 + &85 =
2 | 58 + 2= 22| /, 68/ + ¥4/ =
3| $/8 +7 = 23| 5,388 + 463 =
41 2855 + 3 = 24 | 3,848 ~ 74 =
5 L08 ~ 4 = 25| &70 + 30 =
6 4,355 ~ 8 = 26 | /, 540 + 52 =
11 /7,782 + & = 21| /, 332+ /& =
8 | /,626 + 3 = 28| 2,347 + 27 =
9 48 + & = 29| /728 + 76 =
0] 2,292 + 3 = 0| 286,474 +~ 274 =
1Ml 3,800 + 4 = 31 $78,625 ~ 875 =
12| /,600 + $ = 2| 858,534 + /08 =
13 /, 293 + 3 = B | 208,760 ~ £53 =
14 4538 38 = 4| 474,250 + 542 =
15 /,772 + 2 = | 3/3,320 + 320 =
16 | 4,048 + &3 36 | 327,284 + 43/ =
17| 3,034 ~ 74 31| 272,842 +~ 7846 =
18| 4992+ 74 8| 7/./785 + 328 =
19| 2,444 + 52 39 | #6,548 +~ /08 =
20| /,3500 + S0 40 | 34,560 + 320 =

TILEEAIXABEER
MERA R R A2 > TRV NI, TAIEATLET,
AP ARTY, TV RT IR TR L TS, USRI TERWGE AT, /—MI& 2 EEHE L L,
BHVNT, FIRI9-51Z1ZAdobe Reader TR F S~ 4k EREE F7-H5 5 I35 il R HLIZ &0,
fif 2

1 68 |11 875 |21 61 31 547
2 29 |12 320 |22 41 32 542
3 4 |13 431 23 85 33 320
4 85 |14 907 |24 52 34 875
5 52 |15 986 |25 29 35 986
6 871 16 96 |26 30 36 164
) 219 [17 41 2] 14 37 297
8 542 |18 52 |28 87 38 219
9 108 |19 47 129 18 39 431
10 764 |20 30 |30 96 40 108




REFE

% 563 Prig R B 8
TR
wEAAR 1m X =
A =] K 4
1 /&3 + 3 = 21 /, 68/ + 4/ =
2 203 =7 = 22 | 4,662 + 463 =
3| 285 + 3 = 2| 2,278 +~ 27 =
4 476 - & = 24 | /,206 /8 =
5 70 + 5 = 25| 700 + 30 =
6| /4 + 2= 2| /8,3/8 =7/ =
1 /, 626 + 3 = 21 | 82,032 ~ 76 =
8 2,788 + ¥ = 28| 28,3877 4/ =
9 | 48584 + & = 29 | 4,448 + &7 =
10| §% + & = 0| 7,/80 + &85 =
M| §é2 + 2= 3| 46,207 + 743 =
12| 7,878 + 7 = 32| 3/, 87% +~ 43/ =
13 4730 - 38 = 3B | 3E,3/% + 542 =
4| 438 + 2 = M| /70,368 ~ /08 =
15 /,720 + & = B | 35878 878 =
16| /7,037 /7 6| /30,743 + 577 =
17 /,508 ~ 52 31| 3/38,320 + 320 =
18 &,/60 +~ &8 8| S7/,378 + 53 =
19 4992+ 74 9| S344/2 + 786 =
20| /,332 + 74 A | 244480 =+ 764 =

KRR AR R ZE > TRV AL, EAIZATLET,

ALY ARTT, FVRT TR THE L TL7EE0Y,
BT, HIRIF51Zi%Adobe Reader TR T 8~ ERE M F7- W5 E 18 FRICH ALTZE W,

TLE T BEABENR

TVRNTIRNCERWG AR, /—MNIEEEXHE LIS,

PR%
1 61 11 431 21 41 31 49
2 29 |12 875 |22 14 32 14
3 96 |13 986 |23 85 33 67
4 52 |14 219 |24 67 34 96
5 18 |15 320 |25 30 35 41
6 258 |16 61 26 258 36 219
1 542 |17 29 27 542 37 986
8 697 [18 9% |28 697 38 875
9 764 [19 52 |29 164 39 542

10 108 |20 18 (30 108 40 320




REFE

% 584 B FREE E R E =8
/R
wEAB 1R X =
= H K 4
1 /53 7 = 21 /,332 + /&8 =
2 | 3/2 + & = 22 | 3,034 ~ 7% =
3 70 +~ 3 = 23 3,978 + &S5 =
4 /26 77 = 24 7,2/6& 746 =
5| 370 + 38 = 25| /, 230 + 4/ =
6 | 47/2+ &8 = 26| S2,37%4 + 86 =
J /280 +— ¥ = 21| /&,640 ~ 52 =
8 | §2 + 2 = 28| /3,782 + /8 =
9 /752 + & = 29| /3,797 + &3 =
10| $40 + 8 = 0| /7,877 + 4/ =
ny| /7,730 + 2 = 31| 36,6785 ~ 8735 =
12 3794 +7 = 32| 7E,2485 - 877 =
18| /,/8§8 + % = | 3/,32% + 74 =
14 5,7/6 + 6 = 34| 4T,/ 5Y - 542 =
15| &,//2+ & = b | 7,788 + 43/ =
16 | 3,400 + 40 36 | 407,/70 + 786 =
17| 4846 + 27 = 31| 208,760 ~ 653 =
18 /,308 + 52 8| 485,500 ~ 875 =
19| /,860 ~ 30 39| 858346 + /08 =
20| 35,385 + &3 40| 70,050 ~ 320 =

KRR AR R ZE > TRV AL, EAIZATLET,

ALY ARTT, FVRT TR THE L TL7EE0Y,
BT, HIRI951Zi%Adobe Reader TR T 8~ ERE M F7- W5 E 18 FRICH ALTZE W,

TLE T BEABENR

TVNTIRNCERWG AR, /—MNIEEEXHE LIS,

PR%
1 17 |11 875 |21 14 31 41
2 52 |12 542 |22 41 32 85
3 30 |13 297 |23 47 33 41
4 18 |14 986 |24 96 34 87
5 4 |15 764  [25 30 35 18
6 589 |16 85 |26 609 36 415
1 320 |17 18 |27 320 37 320
8 431 18 29 |28 164 38 164
9 219 [19 52 |29 219 39 542

10 108 |20 85 130 431 40 219
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% 565 @ FREE E R E =8

/R

wEAH 1R X =
A =] K 4

1] 228 +3 = 21| &,/// + 43 =
2 | &7 + 3 = 22 /,68/ - 4/ =
3 /80 + & = 23| 3%+ /8 =
4 425 ~ 5 = 24| 2,880 + 30 =
5 | 364 +7 = 25 | 5,476 T4 =
6 | 482 + 2 = 26 | S, 244 + /2 =
1 2,272 + 3 = 21 | LELH4TT7 = 4/ =
8 7,000 = & = 28| 7,/80 -85 =
9 2,/ 68 + ¥ = 2| /7748 /& =
10| /,724 +~ 4 = 30| 7,400 +~ 30 =
M| 2/ + 2 = 31 /8,798 + 24/ =
12| 4930 + 38 = 2| 86,534 + 7&4 =
1B &7 + 4 = B | 743785 875 =
14 2,560 ~ & = 34| /6,260 + 542 =
15| 4,279 +7 = | /7,877 + 43/ =
16| 4,750 ~ 70 = 6| /3,608 + /08 =
17 2,445 ~ &8 = 31| 424,764 ~ 784 =
18] 2,880 + 74 = 8| /7/,628 ~2/7 =
19| 5,678 + &7 = 39 | 2444850 + 320 =
20| 2,704 + 852 = 40 | 48&,/7% - &77 =

YLB T BEABERR

SERB AR B 2 > TV AT, ZAIEATLET,

AP AT, FVRT IR THE L TESY,  FVNTURNCERWG AR, /—MNIEEEXHE LIS,
BT, EIRI9-5121XAdobe Reader TRAE F 8S~4fkBRIR I F7- M55 S35 i IR LI &0,

PR%
1 5 |11 108 (21 97 31 18
2 29 |12 986 |22 41 32 14
3 30 |13 219 |23 18 33 85
4 85 |14 320 |24 96 34 30
5 52 |15 897 |25 14 35 41
6 241 16 715 |26 437 36 126
1 164 |17 29 27 597 37 431
8 875 |18 30 |28 108 38 875
9 542 |19 85 29 986 39 164

10 431 20 52 130 320 40 542
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=R
wEAAR 1R X =
A =| K 4
1 70 + 2 = 21| 3,034 = 7% =
2 276 + ¥ = 22 | 2,/32 4%/ =
3 /87 + 3 = 2| &70 +~ 30 =
4 /26 =77 = 24| 2,550 +~ &8 =
5 | 260 + 8§ = 25| 3,2/7 +~ 37 =
6 | 4,760 + & = 26 | /8424 + &4 =
1 3,500 + % = 21 | 3/.,32%4 + 4/ =
8 | 2,07/ + 3 = 28| 4,750 ~ 74 =
9 | 27/0 + 8 = 29 7,786 /8 =
10 | 2,240 7 = 0 | 22,4/2 + 52 =
ny| &874 + 7 = 3V | 47,778 + 29 =
12 /,8528 ~ 2 = 32| 3,/32 + /08 =
13| 2,884 + & = | /6,260 + 542 =
14| 48 + & = M| £3.8/0 +~ 7854 =
15 /752 + & = B | 37,728 + 74 =
16| 2,858/ + 29 = 36 | 27,6/0 + 235 =
17| 4420 +~ 52 = 31| 46,548 ~ /08 =
18 /,/3% + 63 = 8| 748,628 ~ 878 =
19 7,/04 +~ 746 = 9 | 4/4,088 + S42 =
20| /728 ~ /& = 40 | S344/2 + 786 =

YR T BIEABEIER

KERA AR A B > TRV AL, EAIZATLET,

MY AXTT, VAT IR THE L TLEEY, USRI URNTERWGEAIL, /—MIEEEXEFEL LD,
BT, FIRIM- 211X Adobe Reader TREE F 8~4fRERE HE £7/-F B & ARIZFI AL E Y,

PRE
1 35 |11 986 |21 41 31 75
2 14 |12 764 (22 52 32 29
3 63 |13 431 23 29 33 30
4 18 |14 108 |24 30 34 85
5 52 |15 219 |25 87 35 52
6 870 |16 89 |26 241 36 126
1 815 |17 85 |27 164 37 431
8 697 [18 18 (28 875 38 875
9 542 |19 4 129 542 39 164

10 320 |20 96 |30 431 40 542




REFE
% 567 B Prig R B &
R
wE AR 1R X
A =| K 4
1 360 + 6 = 20| 2,747 = 4%/ =
2 3/2 + 6 = 22 | 2,704 + 52 =
3 /70 + 2 = 2| 738 + /& =
4 SY¥ +- 3 = 24\ /,//0 + 37 =
5 2/0 =7 = 25 | 4,048 + 63 =
6 /3% =2 = 26 5/,640 +~ 70 =
1 /750 + 2 = 21| 27,3680 + 30 =
8 | S.348 +7 = 28| 7,992 + 7% =
9 /, 720 + & = 29| 4/,376 + 76 =
10| 457 + 3 = 0| /3,797 + &3 =
11 774 + 2 = 3| 58,074 ~ 737
12| 2,7/0 + 8 = 2| 33,9854 + £53
13| /., 724 +~ % = B | 28,3785 875
14 5,9/6 ~ & = M| 7,758 + 43/ =
15| % + & = b 77,0785 + 707 =
16| 5,548 &7 = 36 | 247,827 + 827 =
17| 2350 +~ 30 = 31| 648,500 ~ &785 =
18| /,332 + 7% = 8 | 424,766 +~ 786 =
19 2,448 + &8 = 39 | Q44480 + T4 =
20| 7,/04 976 = 40| 70,8524 + 653 =

TILEEAIXABEER
MERA R R A2 > TRV NI, TAIEATLET,
AP ARTY, TV RT IR TR L TS, USRI TERWGE AT, /—MI& 2 EEHE L L,
BHVNT, FIRI9-51Z1ZAdobe Reader TR F S~ 4k EREE F7-H5 5 I35 il R HLIZ &0,
fif 2

1 60 |11 497 |21 67 31 62
2 52 |12 542 |22 52 32 52
3 85 |13 431 23 41 33 29
4 18 |14 986 |24 30 34 18
5 30 |15 108 |25 96 35 85
6 657 |16 64 |26 574 36 301
) 875 |17 85 |27 986 37 164
8 764  [18 18 (28 108 38 431
9 320 |19 29 129 431 39 320
10 219 |20 74 130 219 40 108




REFE

% 588 @ Prig R B 8
=R
HEAH 1 % =
A =| K 4
1 60 + 3 = 21 /, 560 + 30 =
2 /) =3 = 22 /1,978 = T4 =
3 /7Y =6 = 23| /, 540 + 52 =
4 /&Y ¥ = 24| &,/760 &5 =
5 572 + & = 25| &,/60 + 746 =
6 /. S58% + 6 = 26 | 28,322 78 =
1 3.0/7 =7 = 21| 39,728 +~ 82 =
8 /078 +~ 8§ = 28| &7977 = 4/ =
9 Y432 +~ 4% = 29 | 28,245 + &5 =
10| 2,240 =7 = 30| &,5804 + 63 =
11 /972 + 2 = N | 85,738 + 302 =
12| 48584 + &6 = 32| 23,625 ~ 875 =
13 /,626 + 3 = 33| 23,650 + 320 =
141 7,000 ~ & = 4| 28,773 + 653 =
15 2,788 ~ 8 = 35 | 32,032 + S42 =
16| /,656 72 36 | §40/8 ~ 402 =
171 3,03% + 4/ 31| 343560 ~ /08 =
18| /,827 + &3 8| 43540 + 320 =
19| /,260 ~ 70 39| /43,007 + 53 =
20| 738 /& = 0| /88,76/ ~ 43/ =

KRR AR R ZE > TRV AL, EAIZATLET,

ALY ARTT, FVRT TR THE L TL7EE0Y,
BT, HIRIF51Zi%Adobe Reader TR T 8~ ERE M F7- W5 E 18 FRICH ALTZE W,

TLE T BEABENR

TVRNTIRNCERWG AR, /—MNIEEEXHE LIS,

PR%
1 20 |11 986 |21 52 31 19
2 37 |12 764 (22 2] 32 2]
3 29 |13 542 |23 30 33 14
4 41 14 875 |24 96 34 41
5 4 |15 597 |25 85 35 96
6 259 |16 23 |26 289 36 209
1 431 17 14 |27 164 37 320
8 219 [18 29 |28 219 38 108
9 108 |19 18 (29 297 39 219

10 320 |20 41 30 108 40 431




REFE

% 560 [ Prig F iR B 8
TR
wEAH 1R X =
A =] K 4
1 333 + 97 = 21 /,332 + /&8 =
2 /7Y =2 = 22 | 2,704 + 52 =
3 /350 + &5 = 23| 2,850 +~ 76 =
4| 3286 & = 24| 5,358 + 43 =
S| /74 + 4 = 25| 3485 &5 =
6 | /.08 + 3 = 26| 32,725 + 35 =
1 2,7/0 + 5 = 21| 646,468 ~ &7 =
8 432 ~ % = 28 | 3,240 + 30 =
9 2,625 + 3 = 29 | 44,070 +~ &5 =
10| &40 +~ 2 = 0| 7,758 /8 =
1] 3,882 + 6 = N | L4876 + 473 =
12| /.3/% + & = 2 | 4,940 + 764 =
B /,828 + 2 = B | 78,840 770 =
14| 3,448 - & = M| 27,840 + 320 =
15| 4,702 +~7 = b /E737 + 453 =
16| 2,484 +~ 72 36 | 74878 + 342 =
17| 2,747 ~ 4/ 31| 474,250 + 542 =
18| /332 + 7% 8| 377,/28 875 =
19| 2,880 + 30 9| /&7,3/6 + TEY =
20| 2,030 ~ 70 40 | /73,440 + 320 =

KRR AR R ZE > TRV AL, EAIZATLET,

ALY ARTT, FVRT TR THE L TL7EE0Y,
BT, HIRI951Zi%Adobe Reader TR T 8~ ERE M F7- W5 E 18 FRICH ALTZE W,

TLE T BEABENR

TVNTIRNCERWG AR, /—MNIEEEXHE LIS,

PR%
1 37 |11 597 |21 14 31 52
2 87 |12 219 |22 52 32 85
3 30 |13 764 (23 30 33 96
4 41 14 431 24 85 34 87
5 29 |15 986 |25 41 35 29
6 356 |16 21 |26 935 36 219
1 542 |17 67 |27 164 37 875
8 108 |18 18 (28 108 38 431
9 875 |19 96 |29 542 39 219

10 320 |20 29 130 431 40 542




REFE

% 500 @ FREE E R E =8

/R

wEAH 1R X =
A =] K 4
1 306 +~ 7 = 21 7./ 0% = 74 =
2 | 576+ & = 22| 4992+ 76 =
3 /23 + 3 = 23| 2,550 + 30 =
4| S785 +7 = 24| &46 + 47 =
5 203 =7 = 25| /, 508 + 52 =
6 | 7385 + 3 = 26| /38,7857 + 43 =
1 2/6 + 2 = 21| /70,368 ~ 76 =
8 | /280 + ¥4 = 28| 27,/83 + 43 =
9 /626 + 3 = 29| //, 3858 + 852 =
10| /,3/% + & = 0| 4,750 ~ 74 =
11 $4,.375 + 5 = 31 4,700 = 70 =
12 3,628 ~ % = 32| 7,2/ + 76 =
13| 3,0/7 +7 = B | &%/ + 279 =
14| 8,7/6 ~ & = 4| 700 ~ 30 =
15| &,//2+& = b | 4700 =+ 70 =
16| /,083 + /3 = 6| 378,228 ~ /5 =
17 666 + /8 = 31| /88,767 + 43/ =
18| 3,488 + &5 = 8| /02,400 + 320 =
19 /,230 - %/ = 9| /7,64 ~ /08 =
20 | 4,642 + 63 = 0| 772,/76 +~ 7846 =

YLB T BEABERR
SERB AR B 2 > TV AT, ZAIEATLET,

AP AT, FVRT IR THE L TESY,  FVNTURNCERWG AR, /—MNIEEEXHE LIS,
BT, EIRI9-5121XAdobe Reader TRAE F 8S~4fkBRIR I F7- M55 S35 i IR LI &0,

PR%
1 34 |11 875 |21 96 31 70
2 96 |12 907 |22 52 32 96
3 41 13 431 23 85 33 29
4 85 |14 986 |24 18 34 30
5 29 |15 764  [25 29 35 70
6 245 |16 81 26 367 36 615
1 108 |17 37 |27 108 37 431
8 320 |18 41 28 431 38 320
9 542 |19 30 |29 219 39 108

10 219 |20 74 130 875 40 986




